



旅行來到了脈流鎮，四月感覺地面不時在晃動著。

「嗯...雖然聽說這裡最近發生的事情，但沒想到這麼嚴重啊？」少女轉頭和身旁高大的火暴獸如此說到，她拿出了通訊器準備查詢有無最新發佈的訊息。

就在這時，不遠處傳來的熟悉交談聲吸引了注意力，四月抬起頭往聲音的方向那裏前進...

只見兩個男人正在爭吵、不...打鬧著？紅髮的青年額頭上爆出斗大的青筋，看來一副想毆打另一個灰髮的男子，嬌小的女孩只是保持沉默巴望兩人。

「朝日哥哥還有...捷德先生？」四月接近還在吵鬧中的兩個男性，出聲想叫住他們。

「所以說還是請你吃我的拳頭好了！」朝日往前揮出一擊，但被捷德給閃躲了過去，灰髮的男子邊躲還邊火上加油的回話：「謝謝，但我已經吃飽了~。」

「呃呃，先、先不要吵了??？」四月試圖阻止他們爭吵的聲音似乎完全傳達不到他們耳裡。

一團混亂當中，耳邊傳來中氣十足的男音：「請問是訓練師嗎！」

「？」幾個人不約而同的轉頭，發覺說話者竟然是脈流鎮的館主龍時。他身旁還跟著一個白髮的少女，但由她的打扮還有跟在周圍的伊布以及小磁怪看來，應該也是名訓練家。

「是的...請問怎麼了嗎？」四月代替還楞著的其他人回答到。

「地震在附近的山谷弄出了新的遺跡，有九個研究員下落不明。希望有人願意一起進入遺跡裡面搜尋那些人員。」龍時看了看眼前的這群人，似乎盡量想以最簡短的話與解說完畢，「...拜託了。」他以拳相擊代替行禮。

四周也有不少訓練家如此聽說後便紛紛自告奮勇，最後大約有八人在加上館主，總共是九人一起行動著。

一開始跟隨在龍時身旁的少女也簡單做了自我介紹，「我叫做瑪莉希雅，請多指教了。」

「嗯，請多多指教喔！瑪莉希雅小姐~！」四月微笑著和她握了握手，開心於有那麼多人能夠一齊行動。

朝日則是看來非常擔心自己年幼的妹妹天晴，不斷囑咐她要緊緊跟著自己，「要緊緊跟好哥哥喔！」

天晴看來似懂非懂地點點頭，然後順手抓住離她也很近的捷德的手。

「放心～天晴跟著我很安全的～。」捷德眯笑著對朝日說。

「離我家天使遠一點，變態妹控。」

朝日簡直要抓狂，氣的咬牙切齒，就在他們兩人看來又要吵鬧起來的時候...

「到了。」館主響亮的聲音在隊伍最前頭響起。

一千人眼前的是一處看來塵封已久，被大地的力量所解封的遺跡洞口，潮溼又幽暗的氣息充斥四周，大家都不得靜默下來。

「接下來...可能危險，小心。」纏緊手上的繃帶，龍時壓低的語調也透露出壓力和緊張。

『不知道裡面到底有什麼.....』看著身邊的訓練師一個個釋放出自己的夥伴，四月吞了吞口水，邁入眼前未知的空間...